Jubobobogtdbobotddbobotgtdboootdd 3000 300

1. bbb guobotdbootdbootgboogd G:iDDDDDDDDD
A

oo botdbtobobobououbtdbogboobon (1]
A. 0O0O0O0O o £ ol B. UOUOO o< o.l
C.0ddd o< o, D. bbbttt

2000000000000 0000000000000000000 1]
AOOO B. OO C. 00 D. 00O
oL -L
3DDDDDDmm3c=1L x100% 00 LOOODOOOOOO0OO0000 (1]
ADDODOODOODOOOO B. ODOODOOODOOODOO

C. o0buobouoouotuotubtuobooboootd
D. Uodouogod

4000 yOzOOODOOoOOoOOoOoO yWdz0000000O0OO00ODO0O0O0OO0ODODODOO

000000000000000000 N
ADDODODODOOO0DOODOOOOOO _ 2,
B. y0 z000OOOOODOO 2
c.y:0 2000000000 |
D. 000000000000 O000O0 4 Y

0000ooooog 000 400

stibpguogodbodbotobobdg boubtubtdbtobobobootd o
A oogogd B.ooogoo cCc ogoood D.otubgdo

oo oboooououn 1moodo FOO

O0DADDOOOD BOOOOODOO 6,0 ye,0 ¢ A
OO0 N00000 M,0000 ADOOOOOD B L i ]
0000000 8,0 Yoo OO0 FOOO M.O0 "
N00000000000000 oy A= - —
N00000000000000 1 I
A. Vg, =VYeu O B. OOO 9, =yg O
C. 6, =9,, 0 D. 00000000 JHHeH

01000 50



oot ububgbuobooboood oot o [1]
A Ubdgotdbotdbotobooboobouoogo
B. UUUOUOOOoouooooooboooon
C. butbbobtutobuobtuobtooud

D. bbbt obouoogbodod
. oottt boubuoboobon

0000000000000 00D00000Doooonooooon uN
ADDDDOOOODOOO0 B. 0OOOODOOOO
c.00000Ooono D.00D0O0OO0DDO

F

0. 00000000000 E%ﬂmmmmmmmmmmmm ]

A D0O0OO0 B. 0OOOODO
Cc.00000oo0nooQg D.OOOOO0DDDOO

10. 0000000000000 00000000 -

000000000000D00000 , 00000 @) < QL

O000000000oDooooono N o e o >

Me

A, U0 yas #Ya TYar U A
(2) —

B. OO 6, #6,+0,
C. 00O M3(x)#M,(x) *M,(x) U
D. DUOU Vg #Vy4 TV,

oo ot
googoodono 300t 21004
1000oooogogodoood [] oooogogg
oooogogg Joogoououodooboon

2000000 TOOoOooououoooobooboog [e=5o0MPa 00000

[O.]=200MPa U U DOUODOOOOOLOOOONO A (mcuouogn

Y2

00000000 F=100kNOOODOOOOOOOO [ym]=60MPadOOOOM

00000 d= 0

4, 0000000000000000O0 000000 0o000o0ooooon
5. 0000000000 MPaOOOOOOOOOODOOO o, = 0
G, = 0 G, = 0000000

0200 50



otbogtbd [

oo 200 oo 3 oo sgn

24— 60

Fk

It

{Zh
6.DDDDDDDDDDDKd=1+1+IDDDDﬂSDDDDD

[] []
0o oubogubod El0dubogdoodbootdbogd
OO00000000oo00 ABOOOOOOOO Awm= []

L] 1]
gon 700

104 o
Juoboodootdboodbootdd

F :4kN M e,1:6kN.m q:2kN/m M e,2:6kN.m

oag goad

Ol 1300
Jogoogotdbtobogboboogn FUOOUOUOLOUOoOoOoobooboobon
O EDO0O0O0OO AUOODOOOOOOoouogn

1) 130 0 0300 50
Jooododogon gdd Jooooddg C ogoodoadd



d=140mmI00000000000000O00O00O0O0O0 [c]=120MPa [ 100 0 0
Jooboodz200oogog

q:40kN/m F 100kN
0oo

Ol 1100

oot obobddob bbbl yoOUloo ACOO BCOUOOODO EIC
ottt Bt EAOOOO

oag

0130

Joooogododod 13 oo tdotobodol obouoogo
ooooood

OO0 MPa
oag oag
O30l

ogoobbbboogdd d=100mm F=5kNOO0O00000O0O vy O0O3

F,=8kNOOOOO0O0OO zOOO R=20kNOO0OOO0O xOOOOO M,=12kN -m[
Dooodod [e]l=1eOMPa Ll 00 U0OOOOOOOOOOONMO

011300
0400 50



Jougooouood DABOO chb oo eobuguogougogn

Oooooono quobbooddd dbgogooobuoodno eppodoood 6o
Jogoouood booouogd

g

oo oo

Yo

0130
Joogo ecouguuobnobuoboobuobuobot  vyOzOoOooooooao

01, =3737x10'mm* 00 z 00O OO 1,=2363x10mm" 0 00 O00C

A=83.7mm 000000000 DOO 215MPal00 CDOODDODDOOOOO

[F]O
300 DOoOoppoooong @

Ao | 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134

@ 10.411 | 0.406 | 0.402 | 0.397 | 0.392 | 0.387 | 0.383 | 0.378 | 0.374 | 0.370

O 504 s0



